
 Протокол
№ 

гр. София,    15.05.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXVI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 
публично заседание на 15.05.2026 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Наталия Ангелова
ЧЛЕНОВЕ:    Ванина Колева

Мариета Райкова

 
 
при участието на секретаря Лилия Благоева и при участието на прокурора 
Стоян  Димитров, като  разгледа  дело  номер  1679  по  описа  за  2026  година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 14.14 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ  –   НАЧАЛНИК  НА  ОТДЕЛ  „ОПЕРАТИВНИ  ДЕЙНОСТИ“  -  С.,  ДИРЕКЦИЯ 
„ОПЕРАТИВНИ ДЕЙНОСТИ“ В ГД „ФИСКАЛЕН КОНТРОЛ“ НА НАП АД, редовно призован,в 
съдебно заседание се представлява от юрисконсулт Б. с пълномощно по делото от днес.
ОТВЕТНИК ПО КАСАЦИЯ „АТЕНА ПЛОВДИВ“ ЕООД, редовно призован, не се явява, не се 
представлява. 
Докладва постъпила молба от днес от ответника, във връзка с днешното съдебно заседание. 
СГП редовно призована, се представлява от прокурор Стоян Димитров.

ЮРИСКОНСУЛТ Б. – Да се даде ход на делото.
ПРОКУРОР Д. – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ НАМИРА, че няма пречки за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.
ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба. Констатира, че и двете страни са направили искания 
по разноските.
ДОКЛАДВА молба от ответника по касация от днес, в която заявява, че не прави искания по 
доказателствата и поддържа подадения отговор на касационната жалба. Представя разписка за 
адвокатското възнаграждение.



ЮРИСКОНСУЛТ Б. – Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 
ПРОКУРОР Д. – Нямам доказателствени искания.    Запознах се с представената молба 

от ответника. 

СЪДЪТ СЧЕТЕ делото за изяснено от фактическа страна, поради което
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ

ЮРИСКОНСУЛТ Б. – Моля да уважите подадената касационна жалба и да отмените решението 
на  СРС.  Считам,  че  в  него  не  са  обсъдени  в  достатъчна  степен  мотивите  от  наказателното 
постановление, а именно че не са налице основания за приложение на чл. 28 от ЗАНН, предвид 
системното извършване на нарушението. Претендирам юрисконсултско възнаграждение.
ПРОКУРОР  Д.  –  Считам  касационната  жалбата  за            основателна  и  доказана.  Споделям 
изложените съображения и доводи от касатора, както и наведените касационни основания. 

СЪДЪТ  ПРИКЛЮЧИ  УСТНИТЕ  СЪСТЕЗАНИЯ  И  ОБЯВИ,  ЧЕ  ЩЕ  СЕ  ПРОИЗНЕСЕ  С 
РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.18 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

 


